

## Саймон Бейкер выступит в роли режиссера

Автор: Мария Решетова

13.05.2015 17:21 - Обновлено 13.05.2015 17:23

---

Саймон Бейкер, который стал широко известен по сериалу «Менталист» скоро выступит в роли режиссера. Актер собирается поставить экранизацию романа Тима Уинтона под названием «Дыхание».



По сюжету 2 молодых человека в поисках необычных ощущений придумывают друг другу различные задания. Играют они в основном у реки, где в один прекрасный день встречаются бывшего серфингиста. Он то и показывает им, как искать острых ощущений. В данном романе молодые люди ищут предел выносливости, мужества и стараются уйти от обыденной жизни.

Саймон Бейкер сказал, что после первого прочтения «Дыхания», он решил, что это замечательный материал для картины. Его поразило все, обстановка, описание, детали, описанные в книге. Он сказал, что очень доволен тем, что вернется в Австралию для реализации своей мечты. Проект пока находится в стадии разработки и никаких деталей неизвестно.